

# 泰国为泰党组建5党执政联盟

## 阿披实辞去民主党党首一职 军方接受大选结果

新华社曼谷7月4日电(记者 史先振 林宁)在泰国国会下议院选举中获胜的为泰党4日宣布与其他4个政党组成执政联盟,为组建新政府做准备。

为泰党候任总理人选英拉·西那瓦4日下午与为泰党党首荣育·威猜迪、原执政联盟中的国家发展党首席顾问沙南·加琼巴萨、国家发展为国党党首旺纳叻·乍努恭和春武力量党的代表举行新闻发布会,宣布上述4党和大众党将组成执政联盟。

英拉说:“5个政党目前所获299个议席足够维持政府的稳定。”她表示,新政府将与各方展开对话实现和解,抓紧解决物价高企问题,修复与其他一些国家的关系,打击腐败,实现行政透明。泰国3日举行国会下议院选举。根据4日上午公布的非正式计票结果,为泰党在全部500个议席中获得265席,上台组阁已无悬念。

泰国执政党民主党党首阿披实4日宣布辞职,以承担选举失利责任。阿披实当天上午在民主党总部对媒体说:“我决定辞职,是因为我无法带领我的政党在选举中取胜。不过,我将继续是国会下议院议员和民主党成员”。他还说,民主党执行委员将在90天内选举新的党首。

泰国3日举行国会下议院选举。根据4日上午对全部选票的统计结果,在全部500个议席中,民主党仅获得159席。反对党为泰党获得265席,上台组阁毫无悬念。3日晚,阿披实承认选举失利,并向为泰党表示祝贺。为泰党方面,头号议员候选人、候任总理英拉·

西那瓦定于4日中午会见原执政联盟中的国家发展党、国家发展为国党等3个政党的代表,商讨联合组阁事宜。

泰国看守政府国防部长巴维·翁素万4日说,军方接受3日国会下议院选举结果。泰国媒体当天援引巴维的话说,他在跟军方将领谈论了选举结果后,承诺军方不会干预选举结果。

此前,泰国媒体曾报道说前总理他信今年早些时候通过中间人联系巴维,以为泰党赢得选举后不对驱散“红衫军”的军方将领进行清算作为交换条件,要求军方不要发动政变推翻为泰党政权。但是,巴维否认了相关报道。根据4日上午公布的非正式计票结果,为泰党在全部500个议席中获得265席,上台组阁已无悬念。

### 相关链接

#### 柬埔寨期待与泰国新政府和平解决边界纠纷

新华社金边7月4日电(记者 雷柏松 张瑞玲)柬埔寨副首相兼外交和国际合作大臣贺南洪4日在金边表示,柬埔寨期待与泰国新政府合作,和平解决两国边界纠纷。

贺南洪是在回答记者提问时作上述表示的。他说,柬埔寨对为泰党在3日举行的泰国国会下议院选举中获得胜利感到高兴,希望由为泰党领导的泰国新政府能与柬埔寨政府合作,本着睦邻友好的原则,按照国际法和1962年海牙国际法院的有关裁决,和平解决柬埔寨两国边界纠纷。

## 欧盟向朝鲜提供紧急食品援助

新华社布鲁塞尔7月4日电(记者 王晓郡)欧盟委员会4日宣布向朝鲜居民提供价值为1000万欧元(约合1452万美元)的紧急食品援助。

欧盟委员会当天在一份公报中表示,紧急食品援助主要针对急性营养不良的5岁以下儿童、孕妇、哺乳期妇女、住院患者和老人。公报没有透露食品援助的提供方式,但强调将实施严格的监控程序。

欧盟委员会的一个人道主义救援专家组今年6月访问了朝鲜,并与朝鲜政府达成一项监控紧急食品援助的协议。根据欧盟委员会的统计数字,从2007年至2010年,欧盟委员会向朝鲜提供了价值3500万欧元(约合5079万美元)的食品援助。

## 法国五成人希望卡恩重返政坛

据新京报消息 在国际货币基金组织前总裁、法国社会党成员斯特劳斯·卡恩案件出现转折后,法国社会党内普遍要求给予卡恩机会,希望他回归到社会党总统大选候选人的竞选活动中来。另外,最新民调显示,近半法国人表示希望卡恩重返政坛。

据报道,法国社会党前任主席霍兰德说,不应阻止卡恩参加今年10月的总统候选人初选。他还主张延长候选人申请期限。这一期限原定于7月13日结束。法国文化部前部长杰克·朗也要求卡恩返回法国参加总统候选人的竞选。正在竞争法国社会党总统候选人提名的罗雅尔2日说,她不反对推迟党内初选安排,为卡恩留竞选空间。宣布参加法国社会党初选的最后期限为7月13日,比卡恩下次出庭时间早5天。

另外,法国《巴黎人报》3日公布了知名民调机构“哈里斯互动”的调查结果。49%受访者表示“愿意”看到卡恩重返政坛,而45%的人对这一问题说“不”。

## 利比亚反对派拒绝非盟和平方案

新华社利比亚班加西7月3日电(记者 李震 刘万利)利比亚反对派“全国过渡委员会”3日表示拒绝非盟峰会提出的政治解决利比亚危机的和平方案,因为这份方案没有包含要求利比亚领导人卡扎菲立即下台的内容。

利比亚“全国过渡委员会”发言人库卡当天在反对派大本营班加西举行的记者招待会上说,反对派希望能够尽快结束利比亚国内的流血冲突,并不拒绝通过政治手段解决利比亚危机的方案,但是任何和平方案都必须包括反对派的一项核心要求,就是卡扎菲及其家人必须立即放弃政权。

第十七届非盟峰会1日在几内亚首都马拉博闭幕,会议呼吁利比亚政府与反对派立即派代表到非盟总部所在地、埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴就停火和政治过渡举行谈判,同时认为国际刑事法院针对卡扎菲的逮捕令不利于通过政治途径化解利比亚危机。

## 惊爆时刻



近日,在泰国南部那拉提瓦府,一名拆弹专家查看一辆可疑汽车时炸弹突然发生爆炸。  
据当地警方说,这枚炸弹由反政府武装人员安置,拆弹专家在爆炸中受伤,幸运生还。  
新华社 / 路透

## 日本地方政府

### 福岛核事故后首次同意重启核电站

新华社大阪7月4日电 日本佐贺县玄海町町长岸本英雄4日同意九州电力公司重启其设在当地的玄海核电站2号和3号机组。

据报道,岸本当天上午在玄海町同九州电力公司社长真部利应举行的会谈中,正式表达了同意重启核电站发电机的意见。这是今年3月日本发生大地震和福岛核泄漏事故后,首次有地方政府同意电力公司重启定期检修中的核电站。

虽然玄海町政府已表示同意,但能否重启核电站还要看佐贺县是否同意。据报道,佐贺县计划于8日向全县居民举行说明会,并于11日在县议会特别委员会展开讨论。佐贺县知事古川康将于7月中旬就此作出最终决定。

目前日本全国有35座反应堆因接受定期检修或受地震影响而处于停运状态。因担心核电站安全,核电站所在地的地方政府对重启核电站均持谨慎态度。

## 伊朗已在波斯湾部署中短程导弹

新华社德黑兰7月3日电(记者 何光海 杜源江)伊朗伊斯兰革命卫队海军准将阿里·拉兹姆朱3日说,伊朗已在波斯湾部署了中短程导弹。

伊朗新闻电视台当天援引拉兹姆朱的话报道,伊朗革命卫队海军已在波斯湾海域部署了相当数量的高速艇、能够携带各种型号导弹的舰艇以及鱼雷发射器等先进装备,目的在于“提高伊朗的防御和威慑能力”,“维护波斯湾这一具有战略意义的海域的稳定与安全”。

拉兹姆朱说,伊朗革命卫队在波斯湾驻军,包括在岛屿和沿海部署高速艇及建立导弹基地,已经迫使一些外国军舰改变航线,逼迫它们驶向波斯湾南部海域。

拉兹姆朱还透露,伊朗革命卫队不久将在西南部布什尔省附近海域举行海上军事演习。

伊朗革命卫队所属海陆空三军从6月27日起举行代号为“伟大先知6”的大规模军事演习。此次军演为期10天。在演习首日,伊军试射了“征服者-110”导弹。次日,伊军试射了包括“震动”“流星-1”“流星-2”和“流星-3”在内的14枚国产新型导弹,其中“流星-3”导弹射程达2000公里。

近年来,伊朗每年都要在波斯湾和霍尔木兹海峡一带举行军演。去年4月,伊朗革命卫队在这一海域举行了代号为“伟大先知5”的大规模联合军事演习,展示了新型国产军舰,测试了各种型号的国产导弹。

## 网球、篮球训练营让暑假更开心快乐

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)7月4日,市体校球类中心网球场(湘江小学对面)热闹非凡,网球教练刘志正在手把手地教小营员们如何握拍、挥拍、击球等基础动作;鹤壁职业技术学院篮球场上,张教练正在教小营员们如何进行运球、投篮和做基础训练等;而在鹤壁职业技术学院操场上,参加中招体育考试培训的学生在徐教练的指导下也开始了紧张而有序的训练。小营员们生龙活虎、朝气蓬勃的训练场面引得前来现场观看的家长不时拍手叫好。

记者在采访中了解到,一位年龄较小的网球训练营营员每天都早早地来参加训练,他说:“我与这么多小伙伴在训练营里参加训练,非常开心、快乐,每次训练结束后,我们并不想离开,还想再多练一会儿。每天还不到训练时间,我们就早早地来到场地,等着教练来教我们。”而在篮球训练营,小营员们目不转睛地看着教练做着每一个动作,然后认真地模仿、学习,即使是休息时间,他们有的还在比划着教练刚才教的动作。

市体校校长李清刚介绍,虽然网球、篮球训练营已经开营,中招体育考试培训已经开班,但是为了满足广大未报名学生的要求,招收学员的工作仍在继续。

联系电话:18903920899(网球教练刘教练)  
15939221615(篮球教练张教练)  
13346802226(贾老师)